

“三大战役”工作简报

第 12 期

饶平县统计局

2022 年 8 月 10 日

为进一步推进我局“干部思想作风转变”战役工作，加全局人员参与感责任感荣誉感，8月10日，我局召开会议，以“善学法 提技能 强本领”为主题，对战役开展情况作阶段性总结及再布置再贯彻，全面促进作风转变。

一、学好善用法治思想，依法履行职责。要落实好干部思想作风转变的要求，开展全局全面践行习近平法治思想学习教育，进一步把握精神实质、丰富内涵和实践要求。在实施统计行政工作中严格执行重大行政决策法定程序，大力推行政务公开，做好统计服务，依法公正履职，推动统计工作文明有序进行，提高运用法治思维和法治方式推动发展的能

力，全面促进作风转变。

二、举行从事统计工作十年以上荣誉证书颁发仪式。根据国家统计局的统一部署，结合局实际，对从事统计工作10年以上同事颁发荣誉证书，肯定他们勤劳肯干、埋头苦干的精神，鼓励全局干部职工感悟统计，积极主动，勤耕不辍，奋力前行，倡导统计奉献精神。局党组书记强调，这些同志是全局的标兵，不止业务能力强，而且工作作风好。思想作风的转变是做好业务工作的基础，全局应该以抓好干部思想转变为契机，奋力直上，以强烈的集体荣誉感参与到其中。

三、巧用岗位练兵 锻造统计精兵。按照作风转变任务表及《县统计局开展“岗位练兵”专业训练工作计划》安排，立足统计职能，开展业务培训。表格和数据是统计的基础，要挖掘数据价值，就要求善用办公软件对统计基础数据进行解构和分析。陈锐浩同志发挥专长，为全局作办公软件技能讲解，通过演示VLOOKUP、SUBTOTAL、RANK等统计常用函数，促进全局Excel的应用水平，充分让统计数据“活”起来，在统准数据的基础上进一步提升工作效率。